Loercice N7 / 4 /o/}(&f/
On donne la liste des entités chimiques suivante
1°) a®) Définir une molécule. (0,5pt ;A;)

2H60, He

/0%0/ .'pddﬂ/é&/(/ Sahbr i

2°) Schématiser le modéle écla lécule d eau.(0,5pt :Az)

3°) Quelle est
dioxygene ? (O,

icule se trouvant a | état libre dans un flacon de

4°) Un échantillon d*ethanol C;H;O de masse m=46 g est forme de 6.02.10%°
molécules.
a®) Calculer la masse d une molécule d éthanol. .(0,75pt :A;)

de ff/(tée\m N 7 de scriences /ﬁéf.f/yae&

b°) Déterminer la masse d un atome d oxygéne sachant que la masse d un atome de
carbone est m(C ) = 1,99.10% g et que la masse d un atome d hydrogéne est
m( H) =0,17.10% g. .(0,75pt :A,)
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Loercice N2 / 4 /0/)(&:’/

1°) L atome de cuivre posséde 29 électrons et | ion cuivre (IT) possede 27
électrons.

a®) L ion cuivre (II) est -il un anion ou un cation ? Justifier la réponse.

b°) Ecrire le symbole de | atome et celui de | ion correspondant. (0,5pt :A)

c®) Déterminer en coulomb :
*La charge de | ion cuivre (II). (0,5pt :A2)

*La charge de son noyau. (0,5pt :A)

2°) a®) Définir un ion poly atomique. (0‘5p1' :A;)

b°) Déterminer la valeur Xﬁve totale de | ion phosphate PO4*
15 électrons et qu un atome

3°) Donner en e ormule statistique du phosphate de cuivre(II).
4°) Déterminer les charges et les symboles de | ion sulfure et de | ion argent

se trouvant dans les composes ioniques suivants :Al; Sz et AgsPO4 . (0,5pt :C)
(| ion Al porte la méme charge que celle de | exercice 1)
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Péys’/y«a ; / 72 /M/)(&s’/
Loercice N / 6 /M/)(ds’/

F

D: et D, sont deux dipdles identiques.

L; .Lz ,Ls sont trois dipdles identiques. §

On donne : Ugeneraterr = 24 V, Uy =8V,Up; = 10V.
1°) Annoter les différentes fléches des temsigns sur le schéma. (1,25 pt :A;)

2°) Calculer les valeurs des io

représentées par les fleches .Justifier.

................................................. (2,5 pt :A2)
intensité I,= 0,15 A.

dans chaque branche du circuit. (0,75 pt :A; )

Nceuds. (0,5 pt :A;)

3°) L ampéreme
a°) Le sens de ca

b®) Enoncer la loi @

c®) En appliquant la loi des Neceuds ,Calculer | intensité du courant électrique qui traverse
chaque récepteur. (1,5 pt :C)
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Loercice D /6 /o/)(és’/

On considere les circuits de la figure 1 et de la figure 2.

2°)Sur la figure 1, le voltmétre V;, donne‘e résult
a°) Quelle est la tension U, mesurée par V, :
b°) Quelle est la tension U;

c°®) Préciser les bornes de

3°) Sur la fig | écran du voltmétre V; :U;

b°) Quelle est la ve

4°) On ouvre | interrupteur dans la figure 2..

Quelle est la valeur de la tension aux bornes du moteur et de la lampe ? (1 pt :C)
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(1 PT Az)

r de la mesure sur V. ? (0,75 pt :A).
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